26. ročník Memoriálu Jaromíra Pěnčíka v Počenicích

Tradiční Memoriál Jaromíra Pěnčíka v Počenicích letos napsal 26. ročník své existence. Fotbalové klání založené v roce 1993 na počest dlouholetého předsedy klubu přilákalo v krásném počasí v sobotu 20. července do Počenic spoustu diváků. Kromě domácích TJ Počenice-Tetětice se zúčastnila mužstva Lutopecen, rezerva Morkovic a VIP tým Jiřího Janeckého a Zdeňka Nováka, složený hlavně z bývalých hráčů našeho okresu a doplněný o hokejového reprezentanta Aleše Jergla. 
V prvním zápase se utkal VIP tým s Morkovicemi. Ty třikrát dorovnaly jednogólové manko, na poslední branku Jergla však odpovědět nedokázaly a prohrály 3:4. Ve druhém semifinále dobře hrající domácí rozdrtili svého soupeře z Lutopecen v poměru 5:0. 

Před zápasem o třetí místo kapitáni týmů tradičně zamířili na místní hřbitov, kde položením kytic uctili památku Jaromíra Pěnčíka. Utkání o třetí místo rozhodl dvěma brankami Lukáš Tesák, Morkovice tak porazily Lutopecny 2:1. 
Minuta ticha před finále byla věnována nejen Jaromíru Pěnčíkovi, ale rovněž nedávno zesnulému Ivo Králíkovi, odchovanci Počenic a v dresu Vítkovic mistru fotbalové ligy z roku 1986. V bojovném finále se VIP tým dostal proti Počenicím brzy do vedení po standardní situaci Kocha a jednogólový náskok držel většinu zápasu. Když chvíli před koncem přidal druhý gól po rychlém protiútoku Maticz, bylo rozhodnuto. Domácí dokázali pouze snížit Cigánkem z pokutového kopu. Nejlepším střelcem turnaje se stal s třemi brankami Lukáš Tesák, poděkování zaslouží rozhodčí Pavel Mucha, Petr Žigmund a Jiří Zelinka, kteří všechna utkání s přehledem odřídili.
SEMIFINÁLE: 
    

VIP TÝM – FC Morkovice B 4:3 (2:2)
(Jergl 2x, Koch, Hrušák – Konupka, Mozga, Zápařka) 
Počenice – Lutopecny 5:0 (1:0)
(Pajgr M., Vlha, Kvapil, Tesák, Barnet A.) 

O TŘETÍ MÍSTO:

Morkovice B – Lutopecny 2:1 (2:0)
(Tesák 2x – Daněk) 
FINÁLE:



VIP TÝM – Počenice 2:1 (1:0)
(Koch, Maticz – Cigánek)   


